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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA POR MEIO DE 

VIDEOCONFERÊNCIA, AOS CINCO DIAS 

DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas horas e trinta e um minutos, com a presença dos 

Vereadores registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, 

Vereador Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. 

As Atas da 08ª Sessão Ordinária, da 8ª e 9ª Sessões Extraordinárias são 

“Aprovadas”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 1089/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Veda a majoração, sem justa causa, de preços para produtos ou 

serviços, no âmbito do município de São Caetano do Sul, durante os períodos 

de surtos, epidemias, pandemias e endemias, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1122/20. Jander Cavalcanti de Lira e Francisco de Macedo Bento. Projeto 

de Lei que "Altera a redação do artigo 3º da Lei nº 5.689, de 07 de novembro 

de 2018, que institui o 'Programa Auxílio Alimentação do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". "(À CJR/FO)". Processo nº. 

1123/20. Francisco de Macedo Bento. Projeto de Lei que "Institui a 

obrigatoriedade da coleta domiciliar de materiais para exames laboratoriais de 

pessoa idosa ou com deficiência, durante a pandemia do novo coronavírus, 

pelos laboratórios conveniados com o município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". "(À CJR/FO)". Processo nº. 1124/20. Francisco de 

Macedo Bento. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade às empresas 

responsáveis pelos serviços de entrega e frete, via motociclista, para distribuir, 

gratuitamente, máscaras, álcool em gel 70% e luvas descartáveis aos seus 

funcionários, para prevenção ao Covid-19". "(À CJR/FO)". Processo nº. 

1119/20. Jander Cavalcanti de Lira. Moção de Repúdio às agressões sofridas 

por um fotógrafo e um motorista do jornal Estado de S. Paulo, na manifestação 

pró-Bolsonaro deste último domingo, dia 03 de maio. “À Comissão de 

Justiça e Redação”. Processos nºs. 1042/20 a 1056/20. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 
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seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão das 

ruas Iguassu, Tocantins, dos Meninos, Luísa, Prestes Maia e ruas adjacentes, 

no bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão da rua João Spinello, 

da rua Carmine Perrella, da rua Mauá, da travessa Nilson Monte e ruas 

adjacentes, no bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão das ruas 

Brás Cubas, Francisco Orellana, Tomé de Souza, São Sebastião e ruas 

adjacentes, no bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

extensão das ruas José de França Dias, João Almendra, Padre Mororo, Walter 

Figueira e ruas adjacentes, no bairro São José; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

extensão das ruas São Carlos, Afonso Pena, Luís Gama, Antônio Bento, Santa 

Rosa e ruas adjacentes, no bairro Santa Paula; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

extensão das ruas Bandeirantes, Natale Furlan, Campos Salles, Oriente e ruas 

adjacentes, no bairro Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão das ruas 

Eldorado, Rádio, Garça, Mercúrio e ruas adjacentes, no bairro Prosperidade; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda extensão das ruas Dr. Ramos de Azevedo, Antônio 

Barile, Ceará, Graça Aranha e ruas adjacentes, no bairro Fundação; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda extensão das ruas Professora Maria Macedo, José 

do Patrocínio, Paraíba, Senador Vergueiro e ruas adjacentes, no Centro; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda extensão das ruas São Francisco, São Jorge, 

Conceição, Machado de Assis e ruas adjacentes, no bairro Santo Antônio; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda extensão das ruas Teresina, Havaí, Gonçalves Dias, 

Castro Alves, Arnaldo Sante Locoselle e ruas adjacentes, no bairro Cerâmica; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com 

maior frequência, por toda extensão das ruas Ingá, Ari Barroso, Brasília, 

Paulista, Coelho Netto e ruas adjacentes, no bairro Oswaldo Cruz; determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior 

frequência, por toda extensão das ruas Idalino Moretti, São Pedro, Pirajú, Luís 

Veronezzi e ruas adjacentes, no bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 



 

 

hae  3 

extensão das ruas Guaiamú, Acana, Arapuã, Biguá e ruas adjacentes, do bairro 

Santa Maria; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão das ruas Noel Rosa, 

Francisco Alves, Madeira, José Bonifácio e ruas adjacentes, no bairro Boa 

Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1072/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando em conjunto com 

a Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ e demais órgãos competentes, a 

realização de estudos emergenciais para a instalação de cabines de 

desinfecção para o enfrentamento ao novo coronavírus em pontos estratégicos 

e com maior fluxo de pessoas no município de São Caetano do Sul. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1073/20 a 1081/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a criação do serviço central de 

LIBRAS, para atender os cidadãos com deficiência auditiva, no que concerne 

a Covid-19; para realizar testes rápidos do Covid-19, nos atiradores do Tiro 

de Guerra 02-069 de São Caetano do Sul; para que envie, com brevidade, 

pedido junto ao grupo de trabalho do Consórcio Intermunicipal do Grande 

ABC tendo como objetivo, propiciar uma renda mínima aos feirantes que 

estão em estado de isolamento ou em quarentena em razão do Covid-19; 

distribuição, no período da quarentena, máscaras e álcool em gel às pessoas 

que não possuem condição financeira de adquirir tais itens; a reavaliação do 

grau de insalubridade dos funcionários públicos do setor da saúde; o envio de 

Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre regulamentar, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul, o teletrabalho; o adiamento da primeira 

parcela do IPTU 2021; a criação da página virtual denominada "Feirante 

Delivery"; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre criar 

o auxílio gás, no período de isolamento ou quarentena. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1085/20 a 1088/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: para que sejam realizados testes rápidos do Covid-19 nos 

atiradores do Tiro de Guerra 02-069 de São Caetano do Sul; para que sejam 

distribuídos, com urgência, quites de higienização aos motoristas de táxis e 

aplicativos devidamente cadastrados em São Caetano do Sul; para que se 

promova, por meio do site oficial do município, apresentações e oficinas por 

“live”, com todas as linguagens, utilizando os recursos dos ciclos 

interrompidos pelo Covid-19; e medidas de proteção e apoio às instituições de 

longa permanência para idosos (ILPIs), públicas ou filantrópicas, durante a 

pandemia da Covid-19 (coronavírus), com o fornecimento dos equipamentos 

de proteção individual (EPIs) e coletivos, e o fornecimento de alimentação 

necessária, que garanta adequada nutrição aos idosos institucionalizados. “Ao 
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Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1090/20 a 1094/20. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: laboriosos estudos visando a limpeza do terreno localizado 

à rua Mariano Pamplona, número 198, bairro Fundação; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viatura, 

nas imediações do bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio dos mais variados tipos de viatura, no entorno 

da COOP, no bairro Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viatura, em toda extensão da rua 

Herculano de Freitas, no bairro Fundação; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viatura, em toda 

extensão da rua Luís D'Agostini, bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1095/20 e 1096/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos e tratativas visando pagamento de gratificação temporária 

aos guardas civis municipais, durante a pandemia do novo coronavírus; e 

estudos e tratativas visando o fornecimento de transporte para os profissionais 

da saúde envolvidos no combate a pandemia ao Covid-19. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1098/20 a 1106/20. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos para viabilizar a implantação 

do plano de resíduos para a construção civil, no município de São Caetano do 

Sul; a fiscalização no terminal dos ônibus de transporte rodoviários seletivos 

intermunicipais e interestaduais, referente limpeza e higienização com 

produtos saneantes; estudos para que seja realizado teste Covid-19 em 

motoboys e entregadores que atendem a pedidos por aplicativos, inclusive os 

de bicicleta, que trabalhem em nosso município; para que sejam realizados 

estudos, visando-se estabelecer parceria junto ao SEBRAE, para desenvolver 

um programa de fomento de crédito para micros e pequenos empresários, 

durante a crise da Covid-19; a inclusão dos testes rápido do Covid-19, em 

cuidadores de idosos, funcionários e idosos em ILPIs (institutos de longa 

permanência do idoso) em nosso município; que sejam incluídos na realização 

dos testes rápidos dos comerciantes e comerciários o seguimento dos 

profissionais de beleza; estudos para instalação de sensores nos semáforos do 

município de São Caetano do Sul, para aumentar o tempo de travessia dos 

idosos, pessoas com deficiência; a viabilização de estudos para formar um 

convênio entre a Prefeitura e o SEBRAE-SP, para mapear as MEIs (Micro 

Empresa Individual) e MPEs (Micro e Pequenas Empresas ), para saber se há 

interesse em realizar vendas de EPIs para a administração pública; e para que 

publique decreto obrigando o uso de máscara em qualquer situação, (mesmo 
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que caseiras), para que todos se protejam do Covid-19. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1111/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando introduzir no exitoso programa 

virtual "SCS educa", orientação pedagógica de como proceder para evitar a 

contaminação pelo coronavírus. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1118/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando em conjunto com a Secretaria Municipal de 

Planejamento e Gestão - SEPLAG, que realizem estudos emergenciais para 

organizar, por meio de agendamento via internet, a marcação do exame de 

testagem rápida para Covid-19, realizado no “drive-thru” na garagem 

municipal, localizada na avenida Presidente Kennedy, 2100, no bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1121/20. Jander Cavalcanti 

de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a viabilização, 

em caráter de urgência, de adaptações para que pessoas que não tenham 

condições para comparecerem de carro aos locais onde estejam sendo 

realizados os testes contra o coronavírus, possam ser atendidas de forma 

segura. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1125/20 e 1126/20. Francisco 

de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: para conceder passe livre no 

transporte público coletivo, aos servidores públicos profissionais da área da 

saúde, até o fim da pandemia da Covid-19; e para que se torne obrigatório o 

fornecimento de kits de higiene aos taxistas e motoristas dos transportes 

públicos que trabalham para nossa cidade, enquanto durar a pandemia do 

coronavírus (Covid-19). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1127/20. 

Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

possibilidade de conceder bônus, também, aos motoristas que prestam serviço 

na área da Saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1130/20. Eclerson Pio 

Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a prorrogação e 

ampliação do programa de testagem em massa para comerciantes e 

comerciários, além de trabalhadores do segmento de beleza e estética, 

motoristas de aplicativos, de transporte escolar, de ônibus, taxistas, feirantes 

e profissionais de saúde (não servidores da Prefeitura), incluindo os 

profissionais de saúde, agentes de segurança, assistentes sociais, funcionários 

de cemitérios e fiscais da Prefeitura Municipal, no âmbito do município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1057/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas José de França Dias, João Almendra, Padre Mororo, Walter Figueira 

e ruas adjacentes, no bairro São José. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 1058/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas São Carlos, Afonso Pena, Luís Gama, Antônio Bento, Santa Rosa e 

ruas adjacentes, no bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1059/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas Bandeirantes, Natale Furlan, Campos Salles, Oriente e ruas 

adjacentes, no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1060/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas Eldorado, Rádio, Garça, Mercúrio e ruas adjacentes, no bairro 

Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1061/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, 

com maior frequência, por toda extensão das ruas Dr. Ramos de Azevedo, 

Antônio Barile, Ceará, Graça Aranha e ruas adjacentes, no bairro Fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1062/20. 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior 

frequência, por toda extensão das ruas Professora Maria Macedo, José do 

Patrocínio, Paraíba, Senador Vergueiro e ruas adjacentes, no Centro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1063/20. 

Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior 

frequência, por toda extensão das ruas São Francisco, São Jorge, Conceição, 

Machado de Assis e ruas adjacentes, no bairro Santo Antônio. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1064/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

extensão das ruas Teresina, Havaí, Gonçalves Dias, Castro Alves, Arnaldo 

Sante Locoselle e ruas adjacentes, no bairro Cerâmica. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1065/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda 

extensão das ruas Ingá, Ari Barroso, Brasília, Paulista, Coelho Netto e ruas 

adjacentes, no bairro Oswaldo Cruz. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1066/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas Idalino Moretti, São Pedro, Pirajú, Luís Veronezzi e ruas adjacentes, 

no bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1067/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas, com maior 

frequência, por toda extensão das ruas Guaiamú, Acana, Arapuã, Biguá e ruas 

adjacentes, do bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1068/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas Noel Rosa, Francisco Alves, Madeira, José Bonifácio e ruas 

adjacentes, no bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1069/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas Iguassu, Tocantins, dos Meninos, Luísa, Prestes Maia e ruas 

adjacentes, no bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1070/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão da 

rua João Spinello, da rua Carmine Perrella, da rua Mauá, da travessa Nilson 

Monte e ruas adjacentes, no bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1071/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas diuturnamente, com maior frequência, por toda extensão 

das ruas Bras Cubas, Francisco Orellana, Tomé de Souza, São Sebastião e 
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ruas adjacentes, no bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1083/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à ACISCS - Associação 

Comercial e Industrial de SCS, solicitando, após tratativas com os 

comerciantes, que se recomende a utilização de termômetros infravermelhos, 

na entrada dos estabelecimentos comerciais, a saber: a) shopping centers e 

centros comerciais, b) hotéis, c) casas de eventos e eventos realizados em 

locais fechados, d) supermercados e hipermercados, e) cinemas e teatros. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1084/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações aos médicos, enfermeiros, técnicos e 

auxiliares de enfermagem, técnicos em radiologia e equipe de apoio logístico 

e estrutural, atuantes na linha de frente no combate ao Covid-19. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1107/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito municipal, Excelentíssimo 

Senhor Dr. José Auricchio Junior, pelas medidas rápidas e efetivas para conter 

a disseminação do novo coronavírus - Covid-19, em nosso município. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1108/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Thiago Auricchio, por sua atuação parlamentar no 

combate ao coronavirus. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1113/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao artista 

sulsancaetanense Wladimir Amoroso, pela divulgação de suas obras “Arte 

Naif”, em exposições na região do ABC, no estado de São Paulo e no contexto 

do país, sempre orgulhando a cidade de São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1117/20. Maurício Fernandes da 

Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à Fundação das Artes de São Caetano do Sul, pelas 

comemorações de seus 52 anos de atividades. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1120/20. Jander Cavalcanti de Lira. 
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Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Fundação Viva, pelos serviços prestados à 

comunidade, montando pontos de higienização, distribuídos pela cidade, com 

kits para lavagem das mãos, em nome do Senhor Rogério Bregaida, presidente 

da Associação Fundação Viva. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1097/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Paulo Rogério Segatto, o pai (padrinho) 

Juruá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1112/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Maria 

Aparecida Moreno Magati. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1114/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar à família 

do Senhor Renato de Sá, com 74 anos, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 

um (01) de maio de 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1115/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar à família 

do Senhor Francesco Todisco, com 86 anos, pelo seu falecimento, ocorrido no 

dia um (01) de maio de 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1116/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor José Cláudio dos Santos, mais conhecido 

como Kal Max, no dia 29 de abril de 2020. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio, incluindo-se as, até então, mais 

de sete mil vítimas do Covid-19, no país. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior, Caio Eduardo 

Kin Jesus Funaki, Carlos Humberto Seraphim, César Rogério Oliva, Daniel 

Fernandes Barbosa, Edison Roberto Parra, Eduardo José Vidoski, Francisco 

de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira, Marcel Franco Munhoz, Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, Mauricio Fernandes da Conceição, Moacir Luiz 
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Gomes Rubira, Olyntho Sequalini Voltarelli, Ricardo Andrejuk, Sidnei 

Bezerra da Silva, Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Ninguém 

mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura 

da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 0315/18. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, 

a ‘Semana de Conscientização sobre o Consumo de Medicamentos 

Anorexígenos’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se”. Item - II Processo nº 4040/18. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes e Daniel Fernandes Barbosa. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o ‘Dia do Esporte Eletrônico e do Cyber-Atleta’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - III 

Processo nº 2322/19. Eduardo José Vidoski. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Combate e Conscientização 

Acerca das Consequências Causadas pelo Consumo de Produtos Piratas’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item 

- IV Processo nº 0864/18. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Prevenção às 

Doenças Inflamatórias Intestinais Crônicas’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”.  Item - V Processo nº 0453/19. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 
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“Autoriza a atuação da Guarda Civil Municipal em atendimento e apoio às 

denúncias sobre crimes de abandono e maus-tratos aos animais, relatadas pela 

população, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Anacleto Campanella Junior. Pela 

Ordem, o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Edison Roberto Parra. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VI Processo nº 0470/19. Daniel 

Fernandes Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui, a obrigatoriedade da inclusão de alimentos orgânicos ou de base 

agroecológica na alimentação escolar no âmbito da Rede Municipal de Ensino 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Daniel Fernandes Barbosa, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação o pedido de 

arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 

2193/19. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Altera o artigo 4º da Lei nº 4.068, de 7 de junho de 2002, que dispõe 

sobre o controle de zoonoses no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a 

critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra o Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

dezenove horas e um minuto, encerrada a presente Sessão. Para constar é 

lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Primeiro Secretário. ...................................................................... 
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